

| 新店 | 爱马仕 你好! 深圳湾万象城



▲优雅灵动的外立面。

爱马仕深圳湾万象城专卖店日前全新开幕。这是爱马仕在深圳设立的第二家专卖店,同时也是中国内地第 25 家专卖店。

爱马仕的每一间店都会融入当地特色,这间新店也不例外。新店外观采用色彩深邃的铜质金属板,呈现出波浪般连绵起伏的涟漪造型,寓意深圳湾波光粼粼的水面。金属外墙中还嵌有一面大型落地橱窗,最新一季的产品妙趣横生地陈列在内,让人心驰神往。

内里的优雅空间由巴黎建筑事务所 RDAI 精心打造,将现代极简主义风格与源自本地的传统工艺巧妙结合。从正门步入店内,稍仰头即能看见爱马仕标志性希腊式琉璃球顶灯,柔光倾泻,与地面上黄铜装饰的藏书章标志遥相呼应,优雅而复古。入内则可将丝巾区域尽收眼底,与之相邻的美妆区,则能看到爱马仕口红系列和香水系列的芳踪。

每个产品系列分别于专门区域有序陈列,彼此之间既清晰分隔又自然衔接,既各具特色又浑然一体。沿着以本地竹材制作而成的长墙,可从男士成衣区缓步经过珠宝腕表区域,最后抵达舒缓蓝色调的贵宾私享空间。皮具区域独立宽敞,饰有编织草纹的墙面与女士鞋履区域相映成趣。



▲丝巾、香水和美妆区域。



▼ Kelly Baguette
白金镶钻手镯。

◀ “高贵马鞍”图案刺绣羊绒毯。

▲ Birkin 35 Fray
Fray 包袋。

| 商场 |

悦汇城 AR Show 亮相周年庆典

以“悦购满城 冰雪奇境”为主题的悦汇城首个周年庆典日前举行,至国庆期间,悦汇城将围绕亲子家庭客群和年轻客群两大主力消费群体,打造一系列新潮有趣的主题活动,如乐漫冰雪大派对、车尾箱复古市集和精酿啤酒派对等,将自然、科技、人文与生活文化底蕴相融合。



周年庆典同场举行了 2021 广州国际购物节荔湾分会场启动仪式,广州商圈首个大型 AR 实景应用 AR Show 亦在庆典上发布,用前沿科技与购物体验的融合带来沉浸式消费新场景。

广州 K11 探寻艺术生活百宝箱

国庆长假,广州 K11 将推出“发生在明日”K 市艺术节系列活动,鼓励生活艺术再造。在这个多维度的文化生活形态场域,年轻人将能在移动车尾箱市集寻宝,参加艺术工作坊和钢琴马拉松演奏会等,一同打开大湾区艺术生活百宝箱。系列活动,广州 K11 还将以探讨未来艺术生活为命题,为年轻人提供多维度空间,邀请多家具有代表性的厂牌如小红书露营公社、广东省博物馆、独立出版社 iii PRESS 等进驻“发生在明日”K 市艺术节,为观众带来有趣、新鲜的互动玩法和创意作品。

马爹利 干邑世家亮相广州



◀ 全球第二家马爹利干邑世家落户广州。



▲店内设计宛若在细细诉说着时光沉淀中镌刻下的生命力量。

在不同配比下的微妙变化。

城市专属限量精品也是一大亮点。其中,马爹利名士广州城市限量版将小蛮腰、广州圆等现代化地标性建筑现于瓶身,并在其中融入与粤式传统生活方式息息相关的早茶、茶点等饮食文化元素。专为收藏家打造的限量开业臻享版蓝带亦在广州城景元素的映衬下更添珍贵蕴意。除此之外,由马爹利首席酿酒师克里斯托夫·瓦尔托专为广州马爹利干邑世家创作的两款广州特调干邑也以各具特色的个性面貌与干邑爱好者见面。此外,广州马爹利干邑世家还全新升级了个性化酒瓶雕刻定制服务,多款佳酿均可按顾客要求镌刻上具有纪念意义的文字、图案等专属印记。

广州马爹利干邑世家带来多种沉浸式互动体验,其中数字化鉴赏空间呈现多款包括马爹利鼎盛、马爹利名士、马爹利蓝带以及马爹利 XO 等马爹利干邑精品,而在调配艺术专区,交互式屏幕 360 度全视角展现马爹利香特露庄园一年之中的四季变幻。马爹利品牌大使则会带领顾客在互动品鉴桌前开展干邑调配体验,感受生命之水

| 生活 |

南岗街 垃圾分类手工小能手出炉

用纸皮、雪糕棒、泡沫、吸管做被花团簇拥、带泳池和小阳台的花园别墅;用塑料杯盖、玻璃药瓶做的双层风铃;用鸡蛋蛋托、一次性筷子做的花篮……同学们逐一向新快报记者介绍了自己作品中所用的材料以及巧思,这是 9 月 28 日黄埔区南岗街道综合发展中心联合沙步小学推出的“迎国庆·手工制作创意大赛”活动的颁奖现场,小学生通过废旧物品的开发和利用,手工制作成各类创意作品,体验变废为宝的乐趣,同时切身感受“垃圾是放错地方的资源”,以更好地推进垃圾分类活动。本次大赛中,诞生了不少充满想象力的优秀作品,其中 10 名同学获得了“手工小能手”的称号。

同样怀揣着航天梦的刘锐俊和李梓皓,是这次大赛的其中两名获奖者,他们分别用一次性筷子、塑料瓶做了一架飞机和用废旧纸筒做了一枚航天火箭,他们告诉记者,这次比赛之后,他们会更注重垃圾分类:“比如看到地上的瓶子要捡到可回收垃圾桶。”李梓皓对记者说道。

据悉,本次活动是南岗街今年针对青少年推出的“美丽南岗·我是垃圾分类小小宣传员”系列活动之一。南岗街道办事处相关负责人表示,这些创意作品,无论是精致度还是完整度,都令人出乎意料,感叹小孩子想法和创意是无限的。“通过巧思、创意、想象、裁剪、描绘、重组等方式赋予废品以新的生命,更能体现垃圾分类的知识,真正地用到实际生活当中,让垃圾分类这项惠民工程,从孩子开始渗透、养成。”

沙步小学副校长区笑霞表示,沙步小学作为“国家级绿色学校”,一直都践行绿色教育:“平日



▲同学们展示自己的手工艺品。



▲沙步小学手工兴趣小组以旧簸箕为主题创意作品。



◀ 获奖作品《花篮》。

里我们的手工兴趣小组就会以不同旧物为主题创作作品,纸筒、纸皮、旧簸箕等等,而这次创意大赛不仅吸引了小组成员来参与,其他同学也非常积极主动。”